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. SALA DAS SESSÕES lL de Fevereiro de 2021.

ADMTTVSTRAÇÃO: JOSE SE\TERTANO DE
FIGUEIREDO MAIA JUMOR.
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CORONEL JOAO Pt§UUA
RIO GRANDE DO NORTE

CNPJ : 24.517 .310/0001 -46

Çompareceram a e§ta sessão soleoe de Aberturado ano Legislativa}aàl'realizada no

dia 11 de fevereiro de Z}Zl,as 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de CeL João

Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:

-

08

09

Cel. João PessoalRN, 11 de fevereiro zLn'
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Poder Legislativo, Càmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN, Ata da l" da
(primeira) sessão solene de abertura dos trabalhos para o ano de 2021 da 57^

(quinquagésima sétima). Legislatura do 1o semestre do ano de 207L dà
Câmara Municipal de Cel. João Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 1l
(onze) de fevereiro de 2021 (dois mil e vinte e um), no Palácio Vereador
"José Augusto" com sede propria no Plenrírio Vereador Agnelo de Souza
Nunes, sito a Rua Alcides Viana no 2L0. Nesta Cidade de Cel. João

Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: José Severiano de Figueiredo
Maia Junior e Secretariados pelos Vereadores: Rafael Carvalho Moreno (1o

secretario) e Maria das Graças de Carvalho (2" secretária). Respectivamente
reuniram-se os seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Maria das

Graças de Carvalho, Rafael Carvalho Moreno, Maria Caroline Nogueira de

Queiroz, Alzeni Rufino Carvalho Souza, Hilderlandio Rodrigues Alves,
Adriana Maria da Silva e José Severiano de Figueiredo Maia Junior. Estando
ausente o seguinte Vereador: Wellison Carlos de Carvalho. Em seguida o Sr.

Presidente dar boa noite a todos e declara aberta a presente sessão. Convida
para iniciar a composição deste pleniírio os vereadores eleitos para o
legislativo e os convidados para assumir seus lugares. Em seguida, convida
a representante da igreja Católica, nomeada pelo o Padre a representar a
igreja, a senhora Edileusa Moreira Fernandes a fazer a leitura de seu ato
bíblico. A senhora Edileusa cumprimenta a todos presente e em especial ao

Excelentíssimo Vereador José Severiano, o então presidente da câmera com
respeito e consideração, e com o mesmo gesto salda a todos, assim como a
senhora prefeita Maria de Fátima, a vice-prefeita Mytsa Carla, o ex-prefeito
Antônio Lopes e os demais presente na casa. Em seguida cita o Capitulo 7,
versículos 24 a 30 do liwo de Marcos e agradece pela oportunidade ao
presidente. O mesmo ressalta o convite dado a ela e também ao Pastor da
Igreja Assembleia de Deus que não pôde estar presente por motivos de
compromisso na agenda pastoral, mas através de um áudio deseja a todos
conterrâneos de Coronel João Pessoa, especialmente acàmaramunicipal, um
ano legislativo abençoado, de pM e muitas realizaçóes. Por fim, cita o
capitulo 6, os versículos 24 a 26 do livro Números. O presidente convida a
todos a ficarem de pé para carrtar o hino nacional e o hino de Coronel João
Pessoa. Em seguida registra a presença do ex Vereador Alexandre, o
assessor jurídico Jandui Neto, o assessor jurídico da prefeitura Nivaldo
Moreno e o conselheiro tutelar Roseno Camalho, convida a todos ali
presente a participar sempre das reuniões. Em seguida o Sr. Presidente
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convida a Excelentíssima prefeita para fazer a leitura da sua mensagem
anual. A senhora prefeita, inicia cumprimentando a todos presente, o
excelentíssirno presidente, vereadores, pessoenses e os que acompanha
através dos meios de comunicações e das redes sociais. A independência,
harmonia entre os poderes como ensino fundamental, o avanço da
democracia devem ser cada vez mais fortalecidas para ser acalcadas o
objetivo principal dos eleitos que é promover o bem de todos. Garantir os

exercício dos direitos sociais e individuais, o desenvolvimento com a
igualdade e a justiça são ressaltados pela excelentíssima prefeita. Com esta
mensagem, compartilhou as dificuldades e os avanços alcançados paÍa o ano
de 2021. A prefeita crta seu plano de governa para a cidade de Coronel João
Pessoa e ressalta que estar buscando melhorias para todas áreas voltada para
necessidade pessoense. Aproveitando a visibilidade através das redes
sociais, pede encarecidamente a todos para tentar manter a cidade limpa
mesmo após o recolhimento do caminhão do lixo. Por fim, agradece a todos
que apoiaram todas iniciativa em defesa do direito público e dos interesse do
município. Em seguida, o senhor Nivaldo Moreno, tomou a palavra para
ressaltar que a dispensa do corte de terra já está pronta desde de janeiro e só
está esperando chuva para iniciar o corte de terra. O presidente agradece a
senhora prefeita pela sua mensagem anual e convida o 1" secrefário Rafael
Moreno para assumir a presidência para tomar posse da tribuna. Em seguida,
O Sr. Presidente intcia seu pronunciarnento. Ressaltando que a segurança, o
bem estar, o desenvolvimento, a igualdade e ajustiça é notória na atualidade,
e a dificil tarefaque o poder legislativo possui. E que cabe a eles (vereadores)
divulgar para o povo, que é a verdadeira missão deles e a de fiscalizar,
debater, discutir e criar leis. Ou seja, legislar para todos, com foco principal
naqueles que os garantiu essa prorogatwa. Afinal o poder é emana o povo.
Por frm, ressalta a importância de atender as necessidades paÍa o povo,
buscando a melhoria e finaliza agradecendo a Deus e a família por todo
apoio. O 1" secretário, o Vereador Rafael Moreno cumprimenta a todos
presentes e agradece aDeus e ao povo pessoense por mais uma oportunidade.
Ressalta que estar para trabalhar para toda população pessoense e que
tarnbém irá continuar fazendo suas cobranças. Neste mês já teve avanços e
que inclusive quer paraberuzar pela área da saúde, pela contratação dos
médicos mas pede contratação de um motorista para maternidade que esüí

sem no momento. Fala também que teve um problema na folha de
pagamentos e pede a senhora prefeita um requerimento para os funcionários
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não saírem prejudicados. Em seguidq a vereadora Graça se pronuncia agradecendo a todos e a

Deus primeiramente. E ressalta ao povo pessoense que estava um pouco ausente por problemas

de saúde mas que estar ativa novamente e que vai cobrar todos os requerimento que foram

passados para ela. Parabetiza a todos e agradece mais uma vez. O Sr. Presidente inicia a

nomeação das comissões. CoMiSSÃo DE LEGISLaÇÃO: REDAÇÃO E jUSTiÇn:

Presidente: Alzenir Rufino. Vice-Presidente: Adriana Maria. Membro(s): Wellison Carlos.

COMISSÃO DE FINAITIÇAS: FISCALIZAÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR:

Presidente: Adriana Maria. Vice-Presidente: Caroline Nogueira. Membro(s): Wellison Carlos.

COMISSÃO DE SAUDE, EDUCAÇÃO, ISSISTENCIA SOCIÁL E MEIO AMBIENTE:

Presidente: Caroline Nogueira. Vice-Presidente: Hilderlandio Rodrigues. Membro(s): Alzenir

Rufino. COMISSÃO DE PLANEJAMENTO, HABITAÇÃO n TRANSPORTE: Presidente:

Hilderlandio Rodrigues. Vice-Presidente: Adriana Maria. Membro(s): Caroline Nogueira.

COMISSÃO DE ETICA: Presidente: Antônio Lima. Vice-Presidente: Wellison Carlos.

Membro(s): Adriana Maria. Por fim, o Sr. presidente em nome dos vereadores, agradece as

autoridades do município e a presença de todos. Dar encerrada a sessão solene e convida a todos

a participarem das próximas reuniões na câmara.

Presirlente.

Secretríria.

Secretiírio.

Secretiário.

Cel. João Pessoa/RN, 11 de fevereiro de2021
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